

賀百周年辦為善最樂同揮杆慈善晚宴

# 中銀籌千萬助九慈善團體



【本報消息】中國銀行澳門分行昨舉行“慶祝中國銀行成立一百周年·中銀盃為善最樂同揮杆慈善晚宴”，該慈善活動籌得超過一千萬澳門元善款及實物捐助。宴會上，九個公益慈善團體接受善款支票。

中國銀行副行長岳毅表示，該行將按照中央“十八大”精神，加強金融創新，推動海內外一體化發展的戰略，加快建設成國際一流大型跨國銀行集團，為客戶提供全球化、多元化的金融服務。中銀亦將牢記在特區肩負的社會責任，不斷為推動澳門和諧社會的建設出力。

宴會於昨晚七時半假金沙城中心康萊德酒店四樓吐魯番宴會廳舉行，出席嘉賓包括全國政協副主席何

厚鏗、中聯辦副主任高燕、經濟財政司司長譚伯源、全國人大常委賀一誠、中國銀行副行長岳毅、世界排名第一高爾夫球教練布奇·哈蒙、中國著名高爾夫球手張連偉，以及澳門中華總商會、澳門體育總會聯合會、同善堂、鏡湖醫院慈善會、澳門紅十字會、仁慈堂、母親會、澳門日報讀者公益基金會、澳門中華媽祖基金會、中國太平保險有限公司、澳門高爾夫球總會等負責人。

## 紮根澳門六十二年

岳毅稱，是次慈善活動得到澳門社會各界積極參與，讓他深刻感受了澳門社會樂善好施、守望相助的優秀人文價值。中銀紮根澳門有六十二年之久，發展成為澳門元發鈔銀行、政府公庫銀行和人民幣等貨幣的清算銀行，十分感謝澳門這方蓮花寶地為中銀發展提供了機遇。

## 切實履行社會責任

母親會會長賀定一代表各接受捐贈的機構致詞表示，澳門慈善文化



源遠流長。中銀在融入澳門當地文化、融入澳門社會方面表現出了中國優秀企業的社會責任；無論是汶川、玉樹地震時的一方有難，還是神舟飛船實驗成功後的華夏同慶，澳門中銀員工與澳門社會一同為祖國、為同胞而盡綿薄之力。

與此同時，在澳門各敬老院、殘障護理所等處，從不缺少中銀義工隊的忙碌身影。在企業經營業績不斷提升、員工物質生活不斷改善的同時，企業員工自願地從事有利於樹立守望相助文化、有益於世道人

心、有利於促進社會安定和諧的事，體現的正是一家百年企業的開放精神和社會責任。

據介紹，是次慈善活動中，中銀邀請來自澳門及內地一百八十多名客戶參與，籌得超過一千萬澳門元善款，捐款包括活動報名費、中銀員工按個人意願籌集的善款、該行

“紀念中國銀行成立一百周年澳門幣”溢價發行的部分盈餘，還向九個公益慈善團體捐贈“紀念中國銀行成立一百周年澳門幣”實物。